证券代码: 002714 证券简称: 牧原股份 公告编号: 2023-056

债券代码: 127045 债券简称: 牧原转债

牧原食品股份有限公司 关于注销全资子公司的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、注销事项概述

牧原食品股份有限公司(以下简称"公司")于2023年4月26日召开第四届董事会第十九次会议,审议通过了《关于注销全资子公司湖北牧信检测技术有限公司的议案》。董事会同意公司注销全资子公司湖北牧信检测技术有限公司(以下简称"牧信检测"),并授权公司经营管理层依法办理相关清算和注销事宜。

本次注销事项不属于关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管理办法》 规定的重大资产重组。根据《深圳证券交易所股票上市规则》《公司章程》等有关 规定,本次注销事项无需提交公司股东大会审议。

二、本次拟注销全资子公司的基本情况

公司名称: 湖北牧信检测技术有限公司

统一社会信用代码: 91420881MA49BMOT5W

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

法定代表人: 韩有胜

注册资本: 1.000万

成立时间: 2019年10月16日

注册地址: 钟祥市旧口镇大王庙村10幢1层11幢1层12幢1层

经营范围:饲料检测、环境检测、土壤检测、药品检测、化肥检验服务, 兽医技术咨询与服务,畜禽疫病防治,动物诊疗,兽药、饲料批发兼零售及网 上销售,政策许可的农副产品购销。(依法须经批准的项目,经相关部门批准 后方可开展经营活动) 股权结构: 牧原食品股份有限公司持有该子公司100%股权 最近一年一期的主要财务数据:

单位:元

指标	2023年1-3月/2023年3月31日	2022年1-12月/2022年12月31日
资产总额	9,997,847.78	9,998,486.60
负债总额	0	0
净资产	9,997,847.78	9,998,486.60
营业收入	0	0
净利润	-638.82	-807.80

备注: 2023年1-3月/2023年3月31日数据未经审计。

三、本次注销全资子公司的原因和对公司的影响

基于公司整体发展规划和全资子公司的实际经营情况,为整合和优化现有资源配置、降低管理成本、提高公司整体经营效益,经公司审慎研究,决定注销全资子公司湖北牧信检测技术有限公司。

本次注销完成后,牧信检测将不再纳入公司合并财务报表范围。本次注销 全资子公司事项不会对公司整体业务发展和盈利水平产生重大影响,不存在损 害公司及全体股东特别是中小股东利益的情形。

四、备查文件

- 1、《牧原食品股份有限公司第四届董事会第十九次会议决议》;
- 2、《牧原食品股份有限公司独立董事关于第四届董事会第十九次会议相关事项的独立意见》。

特此公告。

牧原食品股份有限公司 董事会 2023年4月28日